



DESÁTÝ TÝDEN MODLITEB

24. května
až
30. května

#UNITE714

Vždyť Boží království není pokrm a nápoj, nýbrž spravedlnost, pokoj a radost v Duchu Svatém.

— ŘÍMANŮM 14,17 (CSP)

...zajistit pro truchlící na Sijónu, aby jim byla dána čelenka místo popela, olej veselí místo truchlení, závoj chvály místo ducha malomyslnosti. Budou nazváni: Duby spravedlnosti, setba Hospodinova, aby byl oslaven. Oni vybudují odvěké trosky, dají povstat místům od počátku opuštěným, obnoví zpusťlá města, opuštěná z generace na generaci.

— IZAIÁŠ 61,3-4 (CSP)

Jak příhodné jsou na horách nohy toho, kdo přináší novinu, kdo zvěstuje pokoj, kdo přináší dobrou novinu, kdo zvěstuje záchranu a kdo říká Sijónu: Tvůj Bůh se ujal kralování.

— IZAIÁŠ 52:7 (CSP)

Když se pomodlili, zatřásl se místo, kde byli shromážděni, a všichni byli naplněni Duchem Svatým a směle mluvili Boží slovo.

— SKUTKY 4:31 (CSP)

Modlitba

Pane Ježíši, děkujeme Ti, že díky tobě patříme do království Tvého nebeského Otce. Díky Tvé záchraně jsme obdrželi spravedlnost, pokoj a radost, které potřebujeme, abychom mohli prospívat uprostřed těžkostí a neklidu, které právě otřásají světem. Prosíme, aby Tvůj Boží pokoj sestoupil do rozbitého světa a aby nadpřirozená milost pomohla těm, kteří utrpěli během pandemie velké ztráty.

Otče, ve jménu Tvého syna Ježíše Tě prosíme, abys uvolnil do našeho světa svůj pokoj, který by nahradil paniku. Uvolni svou útěchu, aby bylo zmírněno trápení a zármutek bolavých srdcí lidí.

Nebeský Otče, jsme vděční za tvůj příslib, že vybuduješ a opravíš zpusťlá a zničená místa a dáš jim povstat. Jsi plný soucitu s lidstvem, které strádá. Jsme si jistí, že Tvé srdce je pohnuto zpusťšením, které způsobil COVID-19.

Otče, ve jménu Tvého syna Ježíše Tě prosíme, abys odstranil virus a nadpřirozeně zaopatřil mnohé, kteří jím byli zasaženi, a uzdravil otřesená srdce po celém světě.

Pane, kdekoliv je hlášáno a ustanovováno Tvé království, tam je uzdravení. Když se blížíme k Letnicím, prosíme Tě o čerstvé vylití Ducha svatého na tvou církev a na svět, který jsme povoláni získat. Dej nám smělost, kterou potřebujeme k jasnému vyhlášení Tvého slova v moci a odvaze.

PANE, SEŠLI ČERSTVÉ VYLITÍ TVÉHO DUCHA SVATÉHO, ABYCHOM BYLI POSILNĚNI A MOCNĚ PROHLAŠOVALI DOBRŮU ZPRÁVU EVANGELIA. MODLÍME SE VE JMÉNU TVÉHO DRAHÉHO SYNA, JEŽÍŠE KRISTA. AMEN.